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Аналитическая записка
о реализации государственной программы Ненецкого автономного округа 
«Развитие культуры и туризма»
 за 2015 год.
Государственная программа Ненецкого автономного округа «Развитие культуры и туризма».

Ответственный исполнитель государственной программы – Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа.

В 2015 году на выполнение программных мероприятий запланированы бюджетные ассигнования в размере 822 154,8 тыс. рублей, и них:

федеральный бюджет – 880,8 тыс. рублей.

окружной бюджет – 820 640,4 тыс. рублей,

местный бюджет – 633,6 тыс. рублей.

Кассовое исполнение составило 812 322,7 тыс. рублей или 98,9 %. Фактически освоено 808 268,7 тыс. рублей, что составило 99,5 % от исполненного.
1. На выполнение мероприятий подпрограммы 1 «Проведение государственной политики в области культуры и искусства» путем реализации государственных заданий государственными бюджетными учреждениями культуры и осуществления переданных Российской Федерацией полномочий по государственному контролю и надзору в отношении объектов культурного наследия запланированы бюджетные ассигнования в размере 754 821,2 тыс. рублей, в том числе федерального бюджета – 831,2 тыс. рублей. Кассовое исполнение подпрограммы составило 749 202,9 тыс. рублей или 99,3%, фактическое исполнение – 745149,8 тыс. рублей или 99,5% от запланированного. Экономия, образованная в результате конкурсных процедур, возвращена в доход бюджета.

2. На выполнение мероприятий подпрограммы 2 «Сохранение, популяризация и государственная охрана объектов культурного наследия, расположенных на территории Ненецкого автономного округа» запланированы бюджетные ассигнования в размере 2 533,9 тыс. рублей. Кассовое исполнение составило 2 533,9 тыс. рублей или 100%; фактическое исполнение - 2 533,9 тыс. рублей или 100% от запланированного.
3. На выполнение мероприятий подпрограммы 3 «Сохранение и развитие культуры Ненецкого автономного округа» запланированы бюджетные ассигнования в размере 44 568,4, в том числе федерального бюджета – 49,6 тыс. рублей, местного бюджета 633,6 тыс. рублей. Кассовое исполнение составило 44 467,4 тыс. рублей или 101,2%, фактическое исполнение – 44 467,5 тыс. рублей или 100% от запланированного.
4. На выполнение мероприятий подпрограммы 4 «Создание условий для развития детей в учреждениях культуры Ненецкого автономного округа» запланированы бюджетные ассигнования в размере 1 167,4 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 1 167,4 тыс. рублей или 100%, фактическое исполнение - 1 167,4 тыс. рублей или 100% от плана.

5. На выполнение мероприятий подпрограммы 5 «Сохранение культурно-исторического наследия Ненецкого автономного округа и создание музейного комплекса «Пустозерье» запланированы бюджетные ассигнования в размере 17 686,0 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 13 573,5 тыс. рублей или 76,7%, фактическое исполнение - 13 573,5 тыс. рублей или 100%. Не полное освоение денежных средств связано с отставанием от графика по причине отсутствия на объекте (экспозиционный комплекс под открытым небом «Дом и усадьба жителя Пустозерской волости конца XIX – начала XX веков») достаточного количества работников. В связи с этим в отношении подрядчика (ООО «Строительная компания», г. Москва) ведется претензионная работа.
6. На выполнение мероприятий подпрограммы 6 «Развитие туризма на территории Ненецкого автономного округа» запланированы бюджетные ассигнования в размере 1 377,9 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 1 377,9 тыс. рублей, фактическое исполнение - 1 377,9 тыс. рублей, что составило 100% от запланированного.
В результате реализации программных мероприятий, по сравнению с 2014 годом:

- увеличение посещаемости государственных музеев Ненецкого автономного округа составило 2,63%;
- количество посещений библиотек составило 3,44%;
- увеличение количества посещений театрально-концертных мероприятий по сравнению с прошлым годом составило 3,03%;

- увеличение доли объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации составило 665,5%;
- увеличение количества участников экскурсионных маршрутов и экскурсионно-туристических программ составило 4,8%;

- соотношение средней заработной платы ра​ботников учреждений культуры, повышение оплаты труда которых предусмотрено Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», и средней заработной платы в субъектах Российской Федерации составило 77,3%. Отклонение данного показателя связано со следующими причинами: размер номинально начисленной заработной платы за 2015 год составил 54 898,0 рублей, за 2014 год – 53 135,0 рублей. Соответственно, номинально начисленная заработная плата достигла уровня 2014 года. Недостижение показателя обусловлено ростом средней заработной платы по субъекту на 6,6 % относительно 2014 года. Кроме этого, на основании письма Департамента финансов, экономики и имущества Ненецкого автономного округа от 06.07.2015 № 5636/05 прогнозное значение заработной платы работников по Ненецкому автономного округу на 2015 год составило 68 764,03 рубля. Планируемый показатель «дорожной карты» на 2015 год составил 66 566 рублей, фактический – 70 984,0 рублей. 
- увеличение количества библиографических записей в электронных каталогах государственных библиотек Ненецкого автономного округа, в том числе включенных в Сводный электронный каталог библиотек России составило 20,35%;

- увеличение доли государственных библиотек, подключенных к сети «Интернет», в общем количестве библиотек Ненецкого автономного округа составило 5,1%;

- увеличение количества посещений сайтов учреждений культуры Ненецкого автономного округа составило 11,2%;

- увеличение количества виртуальных музеев и библиотек составило 33,3%;

- увеличение доли объектов культурного наследия, находящихся в удовлетворительном состоянии, в общем количестве объектов культурного наследия федерального, регионального и муниципального значения составило 5,5%;

- количество объектов культурного наследия регионального значения, для которых разработаны и утверждены границы территорий и режимы использования территорий объектов культурного наследия составило 500%;
- количество изданий каталогов об объектах культурного наследия - составило 2 единицы;

- количество утраченных объектов культурного наследия регионального значения исключенных из реестра объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации – данный показатель выполнен не в полном объеме. В настоящее время проведена экспертиза на исключение объекта культурного наследия из реестра, документы направлены в министерство культуры российской Федерации, ответ не поступал;

- удельный вес населения Ненецкого автономного округа, являющегося пользователями государственных библиотек составил 3,8%;
- удельный вес населения Ненецкого автономного округа, участвующего в клубных формирова​ниях государственных и муниципальных культурно-досуговых учреждений составил 4,3%;

- увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий (по сравнению с предыдущим годом) составило 2,8%;

- количество объектов культурно-досугового типа введенных в эксплуатацию составило 2 объекта;
- доля детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях от общего числа детей составила 47,4%;

- количество детей, получающих доступ к информационным ресурсам с использованием новейших информационных технологий (нарастающим итогом) 8,3%;

- количество хореографических залов в государственных учреждениях культуры для занятий с детьми составило 200%;

- увеличение количества выставок из других регионов Российской Федерации составило 7,6%;

- количество отреставрированных предметов культурного наследия – отклонение показателя составило -6,2%, данный показатель не выполнен по причине секвестрирования бюджета;
- увеличение количества представленных (во всех форматах) зрителю музейных предметов основного фонда государственных музеев Ненецкого автономного округа составило 3,2%;
- доля выполненных работ по обеспечению сохранности и целостности памятников истории и культуры, исторической среды и ландшафтов, входящих в состав музея-заповедника составила 29,8%;
- количество разработанных нормативных документов по комплексному развитию сферы туризма на территории Ненецкого автономного округа составило 300% или 3 нормативных документа;

- количество участий представителей Ненецкого автономного округа в межрегиональных и международных мероприятиях туристической направленности составило 150%;
- увеличение количества постоянно действующих экскурсионных маршрутов и экскурсионно-туристических программ составило 30%.
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