Информация о выездах в детские центры в 2017 году
Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа информирует о том, что Министерством образования и науки Российской Федерации на летний период 2017 года предоставлены следующие квоты в ФГБУ «Международный детский центр «Артек», ФГБУ «Всероссийский детский центр «Орленок», ФГБУ «Всероссийский детский центр «Океан» (далее – детские центры) в качестве поощрения обучающихся, добившихся успехов в общественной деятельности, учёбе, а также победителей соревнований, олимпиад, фестивалей, смотров, конкурсов и т.д. 
АРТЕК

С 20-21 июня по 10-11 июля – 10 чел. «Улыбка Саманты», обучающиеся 5-11 классов. 
Цель программы смены – расширение позитивного опыта межкультурного общения и творческого взаимодействия детей и молодёжи, укрепление дружбы между народами, объединение в стремлении к творчеству, миру и добру.

Программа смены включает комплекс просветительских профориентационных общеразвивающих мероприятий в сфере международных отношений, знакомство с особенностями и традициями дипломатической службы.

Мероприятия программы смены направлены на развитие социальной активности, чувства патриотизма, на помощь в осознании того, что от активной позиции каждого зависит общее будущее. События смены предоставят детям возможность почувствовать собственную ответственность за судьбу нашей страны, понять ценность таких общечеловеческих понятий, как мир, доброта, патриотизм, взаимопонимание, справедливость, уважение к культурному и национальному разнообразию и др.
С 7-8 августа по 27-28 августа – 10 чел. «Артек – перекресток возможностей», обучающиеся 5-11 классов.
 Главная отличительная черта смены – многообразие видов деятельности, предлагаемых детям: самые разные направления художественного и прикладного творчества, спорт, туризм, морские экскурсии, индивидуальная и коллективная деятельность, камерные отрядные вечера и масштабные события. Программа строится таким образом, чтобы каждый из детей, приехавших в «Артек», смог не только найти себе занятие по интересам и склонностям, но и как можно полнее реализовать себя в выбранном направлении, уже знакомом или совершенно новом.
Проезд обучающихся за счет средств родителей.
Распределение путевок в Артек в этом году будет происходить через систему АИС «Путевка». Ребенок самостоятельно регистрируется в данной системе, заносит свои данные, указывает достижения. Затем система проверяет достижения и отбирает кандидата с наивысшим рейтингом (презентация в приложении). Просим довести данную информацию до родителей обучающихся. 
ОРЛЁНОК

С 10 по 30 августа 2017 – 10 чел. «Заповедная Россия» (приложение).

Категория детей: победители Всероссийских конкурсов и олимпиад по биологии, экологии, географии, регионоведению. Возраст 11-16 лет.
Проезд обучающихся - за счет государственной программы НАО «Организация отдыха и оздоровления детей Ненецкого автономного округа на 2017-2020 годы».
Обращаем Ваше внимание, что в ВДЦ «Орленок» требуется не более 5-6 документов (дипломов, грамот, сертификатов), подтверждающих достижения ребенка в заявленной сфере деятельности, указанных в тематике смены.

ОКЕАН

С 24 июня по 14 июля 2017 – 10 чел. «Фабрика добрых дел», возраст 9–17 лет.
Цель: актуализация ценностей доброты, альтруизма, социального служения у школьников.
В программе: деловая игра «Социальный креатив», Урок Мудрости «Рецепт человеческого счастья», тематические экскурсии на предприятия, акция «Делай добро и убегай!», устный журнал «Природные факторы здоровья», видеоэкскурсия «По залам Третьяковской галереи», танцевальный батл, Урок Человеколюбия, гранд-фестиваль «Кто, если не мы?!», тематический час «Музыка вокруг нас», Неделя детского кино, детская конференция по теме «Творить на радость людям!», интернет-викторина «За страницами учебников», конкурс «Океанская жемчужина», ревю «Как прекрасен этот мир!», летняя Спартакиада.

Приглашаются: обучающиеся, проявляющие интерес к социальному творчеству.

Проезд обучающихся за счет государственной программы НАО «Организация отдыха и оздоровления детей Ненецкого автономного округа на 2017-2020 годы».
Департаментом разработано Положение по отбору детей в детские центры «Орленок» и «Океан», утверждено распоряжением № 84 от 7 февраля 2017 года. Распределение путевок проводится комиссией, созданной при Департаменте на основании поданных заявок от образовательных организаций. 

На каждую смену в детские центры требуется сопровождающий из числа педагогических работников, тренеров, руководителей образовательных организаций, детских организаций (объединений), медицинские работники, специалисты уполномоченного исполнительного органа субъекта, способные оперативно решать все вопросы, которые возникают при следовании детей в детские центры и обратно. 

Желающие сопровождать детей могут обращаться в Департамент образования, культуры и спорта НАО по тел. 2-12-28.

В ВДЦ «Океан» в качестве сопровождающего совместно с педагогом должен быть и медицинский работник. 
Оплата проезда сопровождающего от г. Нарьян-Мара до детского центра осуществляется за счет средств окружного бюджета. 
Сопровождающий в период отдыха детей в детском центре организует свои проживание и досуг самостоятельно.
