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Аналитическая записка
о реализации государственной программы 
Ненецкого автономного округа 
«Развитие культуры и туризма»
 за 2016 год.
Государственная программа Ненецкого автономного округа «Развитие культуры и туризма».

Ответственный исполнитель государственной программы – Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа.

На начало 2016 года на выполнение программных мероприятий были запланированы бюджетные ассигнования в размере 699 230,9 тыс. рублей, и них:

федеральный бюджет – 893,4 тыс. рублей.

окружной бюджет – 698 337,5 тыс. рублей.
В связи с неоднократным секвестрованием бюджета и на основании внесения изменений в закон о бюджете Ненецкого автономного округа на выполнение программных мероприятий бюджетные ассигнования составили 658 605,6 тыс. рублей, из них:

федеральный бюджет – 885,9 тыс. рублей.

окружной бюджет – 657 719,7 тыс. рублей.

Абсолютное отклонение от запланированных на начало года бюджетных ассигнований составило 40 625,3 или 0,9%, из них:
федеральный бюджет – на 7,5 тыс. рублей;

окружной бюджет – на 40 617,8 тыс. рублей.

Кассовое исполнение составило 620 357,6 тыс. рублей или 94,2 %. Фактически освоено 620 323,1 тыс. рублей, что составило 99,9 % от исполненного.
1. На выполнение мероприятий подпрограммы 1 «Проведение государственной политики в области культуры и искусства» путем реализации государственных заданий государственными бюджетными учреждениями культуры и осуществления переданных Российской Федерацией полномочий по государственному контролю и надзору в отношении объектов культурного наследия запланированы бюджетные ассигнования в размере 645 159,1 тыс. рублей, в том числе федерального бюджета – 853,4 тыс. рублей. Кассовое исполнение подпрограммы составило 607 487,4 тыс. рублей или 94,2%, фактическое исполнение – 607 452,9 тыс. рублей или 100% от запланированного. Объем кассовых ассигнований был секвестрирован и доведен до государственных учреждений не в полном объеме.

2. На выполнение мероприятий подпрограммы 2 «Сохранение, популяризация и государственная охрана объектов культурного наследия, расположенных на территории Ненецкого автономного округа» запланированы бюджетные ассигнования в размере 1 270,1 тыс. рублей. Кассовое исполнение составило 1 270,0 тыс. рублей или 100%; фактическое исполнение - 1 270,0 тыс. рублей или 100% от запланированного.
3. На выполнение мероприятий подпрограммы 3 «Сохранение и развитие культуры Ненецкого автономного округа» запланированы бюджетные ассигнования в размере 8 679,5, в том числе федерального бюджета – 32,5 тыс. рублей. Кассовое исполнение составило 8 384,3 тыс. рублей или 96,6%, фактическое исполнение – 8 384,3 тыс. рублей или 100% от запланированного.
4. На выполнение мероприятий подпрограммы 5 «Сохранение культурно-исторического наследия Ненецкого автономного округа и создание музейного комплекса «Пустозерье» запланированы бюджетные ассигнования в размере 957,3 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 706,9 тыс. рублей или 73,8%, фактическое исполнение - 706,9 тыс. рублей или 100%. Не полное освоение денежных средств связано с доведением бюджетных ассигнований не в полном объеме.
6. На выполнение мероприятий подпрограммы 6 «Развитие туризма на территории Ненецкого автономного округа» запланированы бюджетные ассигнования в размере 2 539,6 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 2 509,0 тыс. рублей или 98,8%, фактическое исполнение - 2 509,0 тыс. рублей, что составило 100% от запланированного.
В результате реализации программных мероприятий, по сравнению с 2015 годом:
- увеличение посещаемости государственных музеев Ненецкого автономного округа составило 1,28%;
- количество посещений библиотек составило 26,6%;
- увеличение количества посещений театрально-концертных мероприятий по сравнению с прошлым годом составило 3,5%;

- увеличение доли объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории              и культуры) народов Российской Федерации составило выполнение 100%;
- увеличение количества участников экскурсионных маршрутов                           и экскурсионно-туристических программ составило 6,2%;

- соотношение средней заработной платы работников учреждений культуры, повышение оплаты труда которых предусмотрено Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», и средней заработной платы в субъектах Российской Федерации составило 85,2%, к утвержденному «дорожной картой» - 82,4%. Размер номинально начисленной заработной платы работников культуры за 12 месяцев 2016 год составил 59 567,0рублей, за 2015 год – 54 898,0 рублей. Соответственно, номинально начисленная заработная плата достигла уровня 2015 года. Показатель «дорожной карты» - значение заработной платы работников по Ненецкому автономного округу на 2016 год составило 66 559,5 рубля, планируемый на 2016 год – 66 560,2рублей. 
- увеличение количества библиографических записей в электронных каталогах государственных библиотек Ненецкого автономного округа, в том числе включенных в Сводный электронный каталог библиотек России составило 16,9%;

- увеличение доли государственных библиотек, подключенных к сети «Интернет», в общем количестве библиотек Ненецкого автономного округа – данный показатель выполнен на 100%.

- увеличение количества посещений сайтов учреждений культуры Ненецкого автономного округа составило 82,9%;

- увеличение количества виртуальных музеев и библиотек составило 50%;
- увеличение доли объектов культурного наследия, находящихся в удовлетворительном состоянии, в общем количестве объектов культурного наследия федерального, регионального и муниципального значения составило 11,7%;
- количество объектов культурного наследия регионального значения, для которых разработаны и утверждены границы территорий и режимы использования территорий объектов культурного наследия составило 750%;
- количество изданий каталогов об объектах культурного наследия - данный показатель составляет 2 единицы, в 2016 году каталоги не были изданы по причине секвестрования бюджета;

- количество утраченных объектов культурного наследия регионального значения исключенных из реестра объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации – данный показатель выполнен на 600%. В настоящее время проведена экспертиза на исключение 7 объектов культурного наследия из реестра, документы направлены в министерство культуры российской Федерации, по 1 объекту получена отрицательная экспертиза;
- удельный вес населения Ненецкого автономного округа, являющегося пользователями государственных библиотек составил 35,5%;
- удельный вес населения Ненецкого автономного округа, участвующего             в клубных формированиях государственных и муниципальных культурно-досуговых учреждений составил - 11,8%. Уменьшение показателя связано с приведением              в соответствие количества клубных формирований в культурно-досуговых учреждениях;

- увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий       (по сравнению с предыдущим годом) составило 3,7%;

- доля детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях от общего числа детей составила 60%;

- количество детей, получающих доступ к информационным ресурсам                 с использованием новейших информационных технологий (нарастающим итогом) 28%;

- количество хореографических залов в государственных учреждениях культуры для занятий с детьми - выполнение 100%;

- увеличение количества выставок из других регионов Российской Федерации составило 7,1%;

- количество отреставрированных предметов культурного наследия – отклонение показателя составило - 11,7%. Уменьшение данного показателя связано      с секвестрированием бюджета;
- увеличение количества представленных (во всех форматах) зрителю музейных предметов основного фонда государственных музеев Ненецкого автономного округа составило 22,8%;
- доля выполненных работ по обеспечению сохранности и целостности памятников истории и культуры, исторической среды и ландшафтов, входящих в состав музея-заповедника составила 100%;
- количество разработанных нормативных документов по комплексному развитию сферы туризма на территории Ненецкого автономного округа составило 100% или 2 нормативных документа;

- количество участий представителей Ненецкого автономного округа в межрегиональных и международных мероприятиях туристической направленности составило 33,3%;
- увеличение количества постоянно действующих экскурсионных маршрутов и экскурсионно-туристических программ составило 7,7%.
Оценка степени достижения целевых показателей:

всего – 28 показателей, из них 25 целевых показателя выполнены в полном объеме, что составляет 89 %. 
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