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Пояснительная записка

к проекту приказа Департамента 

образования, культуры и спорта 

Ненецкого автономного округа 
«О внесении изменений в Порядок 

расчета значений базовых нормативных затрат 

на оказание государственных услуг 

и корректирующих коэффициентов к ним»

Разработчик: Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа, ведущий консультант отдела планово-экономической работы организационно-правового управления Ванеканева Нина Ивановна, тел. 2-18-92. 
Общая характеристика вопроса: 
Законом Ненецкого автономного округа от 26.12.2016 № 294-оз «Об окружном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» установлено, что возмещение затрат бюджетных учреждений по коммунальным услугам осуществляется в рамках иных субсидий. 

В проекте окружного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов возмещение затрат по коммунальным услугам учитывается аналогично действующему в текущем финансовом году.
Изменения, вносимые в приказ Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа от 01.07.2016 № 56 «Об утверждении порядка расчета значений базовых нормативов затрат на оказание государственных услуг и корректирующих коэффициентов к ним», направлены на его актуализацию в части формирования базовых нормативов в соответствии с действующей практикой.

