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Пояснительная записка

к проекту приказа Департамента 

образования, культуры и спорта 

Ненецкого автономного округа 
«О внесении изменений в Положение о  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа и урегулированию конфликта интересов»
Разработчик: Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа, ведущий консультант правового отдела организационно-правового управления Жбанкова Елена Михайловна, тел. 2-11-89. 

Общая характеристика вопроса: 
            Настоящий проект приказа Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа (далее проект приказа), подготовлен в соответствии с   Указом Президента Российской Федерации от 19.09.2017 №431 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции».

           Проектом приказа предлагается внести изменение в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа и урегулированию конфликта интересов в части содержания мотивированных заключений

