Информация о выездах в детские центры в 2018 году.
Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа информирует Вас о том, что Министерством образования и науки Российской Федерации на летний период 2018 года предоставлены следующие квоты в ФГБУ «Международный детский центр «Артек», ФГБУ «Всероссийский детский центр «Орленок», ФГБУ «Всероссийский детский центр «Океан» (далее – детские центры) в качестве поощрения обучающихся, добившихся успехов в общественной деятельности, учёбе, а также победителей соревнований, олимпиад, фестивалей, смотров, конкурсов и т.д. 
АРТЕК

С 28-29 мая по 17-18 июня – 10 чел. «С днем рождения Артек!», с 8 полных лет до 17 лет включительно. 
Эта смена по праву считается одной из самых праздничных и ярких, ведь 16 июня «Артек» отмечает день своего рождения. Программа смены посвящается самому лагерю: его истории, традициям и развитию, она покажет детям уникальность «Артека», познакомит с его природой, архитектурой, легендами.

Каждый лагерь в эти летние станет творческим коллективом, который на протяжении смены будет готовить свой подарок «Артеку», чтобы затем представить его на главном празднике, посвященном Дню рождения Центра. Такой подарок должен символизировать определенный этап, знаменательную страницу, яркое событие в истории «Артека», а также показать многообразие талантов нынешних артековцев.

Примечательно и символично, что день рождения «Артека» в эту смену соседствует с Днем России и Днем русского языка. Эти события придают всей программе особую торжественную значимость, определяя широкий круг и разнообразие проводимых дел.

 

Основные события смены

· Праздник «С днём рождения, Артек!»;

· Торжественные церемонии, посвященные Дню России;

· Интерактивные «Пушкинские чтения»;

· Конкурс инсталляций «Там, на неведомых дорожках»;

· Интеллектуальная игра-квест «Флора и фауна Крыма».
С 14-15 июля по 3-4 августа – 10 чел. «Дружба. Friendship. 友誼», с 8 полных лет до 17 лет включительно.
Слово «Дружба» звучит в «Артеке» на всех языках мира на протяжении всей его истории. Дружба, зародившаяся в «Артеке», объединяет людей по всему миру сквозь годы и расстояния.

«Артек» – признанный центр международной детской дипломатии. В рамках 8 смены в «Артеке» состоится Международная детская ассамблея по модели ООН. В ходе ассамблеи ребята узнают о культуре различных народов мира, освоят искусство ведения переговоров, прикоснутся к тайнам международной дипломатии. Одним из ключевых событий смены станет создание и презентация «Артековского навигатора», практического инструмента межкультурного диалога. Идея навигатора заключается в переводе артековских традиций на языки народов мира, представители которых приезжают в «Артек».

Знаковым событием смены станет фестиваль-ассамблея «Международный день дружбы», воплощающий идею дружбы между народами и странами, подчеркивающий уважительное отношение к культурному многообразию.

 Основные события смены

· Конкурс художников «Артековские окна РОСТА», посвященный 125-летию со дня рождения В.В. Маяковского;

· Фестиваль японской культуры, в рамках проведения года Японии в России;

· Выпуск радиопередач «Беседы Старого Доктора», посвящённых Я. Корчаку;

· Играй-город «Игры народов мира»;

· Шоу-программа, посвященная Дню вожатого «Артека».
Распределение путевок в Артек происходит через систему АИС «Путевка». Ребенок самостоятельно регистрируется в данной системе, заносит свои данные, указывает достижения. Затем система проверяет достижения и отбирает кандидата с наивысшим рейтингом (презентация в приложении). Просим довести данную информацию до родителей обучающихся. 
ОРЛЁНОК

С 23 июня по 13 июля – 10 чел. «Фестивальное лето в «Орленке», возраст 11–16 лет. 
Фестиваль – это пространство, где предоставляются широкие возможности проявления своего таланта! В рамках Фестиваля ребята смогут обменяться опытом, продемонстрировать свои достижения, найти новых друзей, определить для себя дальнейшие перспективы развития. Созданию уникальной атмосферы будет способствовать проведение во Всероссийском детском центре «Орлёнок» Фестиваля визуальных искусств, Фестиваля «Ромашка в ладошке». 
В детском лагере «Стремительный» пройдет «Фестиваль открытий стремительного лета». Участники смены в командах по интересам вместе с другими ребятами откроют для себя основные направления художественного творчества и продемонстрируют свои способности в вокальном, хореографическом, декоративно-прикладном и медиатворчестве. 
Все события смены пройдут под девизом: «Как много у нас возможностей и как многое мы можем сами!» 
Подготовиться к событиям смены ребятам помогут мастер-классы по различным видам искусства «Мир творчества». На образовательных занятиях программы «Курс на успех» подростки научатся применять различные художественные и природные материалы для создания арт-объектов, поделок, научаться создавать медиапродукты, получат советы от профессионалов своего дела. 
В рамках тематических дней, посвящённых различным видам искусства, пройдут творческие площадки, лучшие номера которых войдут в финальный Гала- концерт «Лето стремительных открытий», который также будет организован самими ребятами. 
Программа ориентирована на творческих подростков, представителей вокальных, хореографических, театральных и иных художественных студий, и объединений, победителей и призёров Всероссийских конкурсов художественной направленности. Для реализации своих идей необходимо взять с собой музыкальные инструменты, игрой на котором владеет подросток, фонограммы песен, сценические костюмы и сценарии творческих вечеров, организаторами которых выступали ребята. 
Обращаем Ваше внимание, что в ВДЦ «Орленок» требуется не более 5-6 документов (дипломов, грамот, сертификатов), подтверждающих достижения ребенка в заявленной сфере деятельности, указанных в тематике смены.

ОКЕАН

С 1 по 21 июня – 10 чел. «Лето! Дети! Океан!», возраст 9 –17 лет.
Цель: содействие творческой самореализации детей средствами игровой деятельности.
В программе: деловая игра «Океан – территория Добра», конкурс игровых программ «Играем вместе», неделя детской книги «На берегах детства», участие в многодневной сюжетно-ролевой игре «Океанский игромир», игра по станциям «Маленькие люди большой страны»; праздничные мероприятия, посвящённые 35-летию ВДЦ «Океан»; досугово-развлекательные и физкультурно-спортивные дела.
Приглашаются: активисты общественных организаций, победители различных спортивных, интеллектуальных и творческих конкурсов регионального уровня. 
С 24 июня по 14 июля – 7 чел. «Фабрика добрых дел», возраст 9 –17 лет.

Цель: актуализация ценностей доброты, альтруизма, социального служения у школьников в процессе собственной созидательной деятельности.
В программе: креативно-анимационное проектирование, курс «Время созидателя», деловая игра «Социальный креатив», акция «Делай добро и убегай!», Урок Человеколюбия, День детских инициатив, детская конференция по теме «Творить на радость людям!»; праздничные мероприятия, посвящённые 35-летию ВДЦ «Океан»; досугово-развлекательные и физкультурно-спортивные дела.
Приглашаются: обучающиеся, проявляющие интерес к социальному творчеству.
С 11 по 31 августа – 10 чел. «Шоу - мастер», возраст 12 –17 лет.

Цель: реализация и поддержка творческих, лидерских способностей школьников.

В программе: спецкурс по event-менеджменту, разработка и реализация событийных проектов, конкурс «Лучшее событие ВДЦ „Океан“», творческие конкурсы «Мисс и мистер „Океан“», «Лучший ведущий ВДЦ „Океан“», «DJ-мастер», «Мастер речитатива», конкурс вокалистов «Океанская волна», Летний кубок КВН, мастер-классы специалистов по вокалу, хореографии, сценическому движению, актёрскому мастерству, «Дискотека», «Образовательный Парк!», Праздник «„Океан“ – 35!», тематические встречи с сотрудниками Центра прошлых лет, выступление звезд российской эстрады, юбилейная регата, праздничная Ярмарка, выставка детского творчества «„Океан“ – 35!», праздничный концерт «„Океан“ - поднимает паруса!». Досугово-развлекательные и физкультурно-спортивные дела.
Приглашаются: организаторы досуговой деятельности в школах, детских общественных объединениях и организациях; победители творческих конкурсов по вокалу, хореографии, мелодекламации, диджейнгу; победители и призёры регионального этапа конкурсов красоты и творчества; участники команд КВН; ведущие культурно-массовых мероприятий, журналисты, участники детских игровых коллективов.
Дополнительную информацию о сменах можно посмотреть на официальных сайтах детских центров.
Проезд обучающихся во все детские центры за счет государственной программы НАО «Организация отдыха и оздоровления детей Ненецкого автономного округа на 2017-2020 годы».
Для получения путевки в «Орленок» и «Океан» необходимо направить документы в Департамент согласно разработанному Положению по отбору детей в детские центры утвержденному распоряжением Департамента № 25-р от 16.01.2018 года. Распределение путевок проводится комиссией, созданной при Департаменте на основании поданных заявок от образовательных организаций. 
Для получения путевки в «Артек» необходимо пройти регистрацию в АИС «Путевка». В личном кабинете после регистрации ребенок заполняет свой профиль, добавляет достижения за последние 3 года (грамоты, дипломы и т.д.) и подает заявку на путевку. Регистрация уже открыта.
Также просим Вас направить кандидатуры из числа ваших работников, желающих сопровождать группы детей в детские центры согласно прилагаемой форме. 

Оплата проезда сопровождающего от г. Нарьян-Мара до детского центра осуществляется за счет средств окружного бюджета. 
Сопровождающий в период отдыха детей в детском центре организует свои проживание и досуг самостоятельно.
