2



ref ИМПОРТ C:\\WINDOWS\\ORELMIN.PCX \* LOWER
Ошибка! Источник ссылки не найден.

Департамент образования, культуры и спорта
Ненецкого автономного округа


ПРИКАЗ
от 29 сентября 2015 г. № 118
г. Нарьян-Мар

О внесении изменений в состав комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации государственной образовательной организации Ненецкого автономного округа
В целях оптимизации деятельности комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации государственной образовательной организации Ненецкого автономного округа ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Включить в состав комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации государственной образовательной организации Ненецкого автономного округа, утвержденный приказом Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа от 19.02.2015 № 35 следующих членов комиссии:
заместитель руководителя Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа – начальник организационно – правового управления либо лицо его замещающее;
председатель комитета по физической культуре и спорту Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа либо лицо его замещающее;
начальник отдела планово-экономической работы Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа либо лицо его замещающее;
начальник правового отдела Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа либо лицо его замещающее.
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.
Заместитель губернатора
Ненецкого автономного округа – 

руководитель Департамента                                                           Г.Б. Медведева 

