Информация о выездах в детские центры в 2019 году.

Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа информирует Вас о том, что Министерством просвещения Российской Федерации на летний период 2019 года предоставлены следующие квоты в ФГБУ «Международный детский центр «Артек», ФГБУ «Всероссийский детский центр «Орленок», ФГБУ «Всероссийский детский центр «Океан» (далее – детские центры) в качестве поощрения обучающихся, добившихся успехов в общественной деятельности, учёбе, а также победителей соревнований, олимпиад, фестивалей, смотров, конкурсов и т.д. 
АРТЕК

Смена № 7 с 20-21 июня по 10-11 июля – 10 чел. «Игры, которые мы выбираем», с 8 полных лет до 17 лет включительно. 

Игры — это естественный мир развития, в играх мы познаем, что такое взять ответственность за себя, за команду, за происходящее вокруг. Калейдоскоп игр, в котором примет участие каждый артековец в роли и организатора, и участника позволит прикоснуться к искусству театра, кино, музыки, спорта и создать свои маленькие игровые шедевры.

Книга спектакля: Льюис Кэрролл «Алиса в Зазеркалье»

Ключевые слова: Сегодня – Горизонт – Имена – Игра.

Знаменательные даты:
22 июня – День памяти и скорби, 78 лет со дня начала Великой Отечественной войны. Начало самой долгой смены «Артека» (1941 – 1943 гг.)

27 июня – День молодежи

8 июля – Всероссийский день семьи, любви и верности

Ключевые события:
Дни игр «Игры, которые мы выбираем»

Гала-концерт «Серебряные трубы Черноморья».
Смена № 9 с 7-8 по 27-28 августа– 10 чел. «Артековская робинзонада», с 8 полных лет до 17 лет включительно.
Роман Даниэля Дефо «Робинзон Крузо», 300-летие первой публикации которого мы отмечаем в этом году, повествует не только о приключениях, но и о мужественности, находчивости человека, силе духа и трудолюбии. Эта книга давно стала символом веры человеком в собственные безграничные силы и преодоление трудностей.

Основная идея – духовное и интеллектуальное становление артековца, поставленного в сложные условия, приобщение ребенка к путешествиям, физической культуре и здоровому образу жизни. Ребята окажутся на необычном Острове – эта ситуация станет критерием определения не только физической силы, но и человеческих качеств артековцев.

Книга спектакля: Даниель Дефо «Робинзон Крузо»

Ключевые слова: Воля – Команда – Преодоление – Спорт.

Знаменательные даты:
10 августа 2019 года - День физкультурника

12 августа 2019 года - Международный день молодежи

22 августа 2019 года - День государственного флага РФ

Ключевые события:
Спартакиада «Быстрее, выше, сильнее!».

ОРЛЁНОК

Смена № 8 с 17 июля по 6 августа – 10 чел. «Мосты дружбы» (лагерь «Стремительный»), возраст 11–16 лет. 
Категория участников: победители вокальных и хореографических конкурсов, участники театральных студий, студий прикладного творчества.

Программа направлена на развитие творческого потенциала подростков, патриотическое воспитание, формирование навыков командного взаимодействия. Участвуя в программе, подростки познакомятся с историей, традициями, обычаями и культурой Российской Федерации. Тема истории и культуры станет главной на обучающих занятиях «Страна моя – Россия».

На обучающем курсе «Смелые мысли» подростки познакомятся со способами развития креативного мышления.

Ключевым пространством программы станет работа разнонаправленных творческих студий, результатом работы которых и главным событием смены станет мюзикл, посвящённый культуре России.

Основными результатами для подростков станут расширение знаний о регионах страны, видах творческой деятельности, развитие креативного мышления, умение работать в команде и воплощать на сцене художественный замысел постановки.
ОКЕАН

Смена № 10 с 18 июля по 7 августа, 2 чел. «Дети мира», возраст 13-17 лет
(модуль «Живи! Твори! Мечтай!»).
Дружины: «Бригантина», «Парус».
Цель: развитие межкультурных компетенций участников в поликультурной образовательной среде.

В программе: участие в международном фестивале-конкурсе детского творчества, знакомство с культурой других стран, дружеских встречах, обмен опытом участников фестиваля.

Приглашаются: победители творческих конкурсов.
Дополнительную информацию о сменах можно посмотреть на официальных сайтах детских центров.
Проезд обучающихся во все детские центры за счет государственной программы НАО «Организация отдыха и оздоровления детей Ненецкого автономного округа на 2017-2020 годы».
Для получения путевки в «Орленок» и «Океан» необходимо направить документы в ГБУ НАО «Ненецкий центр развития образования» согласно разработанному Положению по отбору детей в детские центры утвержденному распоряжением Департамента № 50-р от 25.01.2019 года (ранее направлялось во все школы). Распределение путевок проводится комиссией, созданной при Департаменте на основании поданных заявок от образовательных организаций. 
Для получения путевки в «Артек» необходимо пройти регистрацию в АИС «Путевка». В личном кабинете после регистрации ребенок заполняет свой профиль, добавляет достижения за последние 3 года (грамоты, дипломы и т.д.) и подает заявку на путевку. Минимальной количество баллов должно быть не менее 40. Регистрация уже открыта. 
Также требуются сопровождающие групп из числа педагогических работников. Оплата проезда сопровождающего от г. Нарьян-Мара до детского центра осуществляется за счет средств окружного бюджета. 
Сопровождающий в период отдыха детей в детском центре организует свои проживание и досуг самостоятельно.
Информацию о кандидатах в детские центры и о желающих сопровождать детей направить в срок до 22 марта 2019 года на электронный адрес nao.centr@mail.ru.   
