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Информацию о детских центрах, сменах, условиях размещения, необходимых документах и т.д. можно посмотреть на их официальных сайтах:

ФГБОУ «МДЦ «АРТЕК» https://artek.org/ 
ФГБОУ «ВДЦ «ОРЛЕНОК» https://center-orlyonok.ru/ 
ФГБОУ «ВДЦ «ОКЕАН» https://okean.org/ 
ФГБОУ «ВДЦ «СМЕНА» https://xn--80ajufr.xn--d1acj3b/ 

ФГБОУ «ВДЦ «Алые паруса» https://ap-evp.ru/ 
Путевки предоставляются за счет федерального бюджета, проезд обучающихся от места жительства до федерального детского центра за счет окружного бюджета.
Информация о региональных квотах 
Ненецкому автономному округу

в федеральные детские центры в 2024 году

ФГБОУ «МДЦ «АРТЕК»
Республика Крым, город Ялта, поселок городского типа Гурзуф,

· Смена № 7 с 21-22 июня по 11-12 июля – 10 чел. «Артек» зажигает звезду», 8 - 16 лет. 
Направленность: уточняется.
· Смена № 9 с 8-9 по 28-29 августа – 10 чел. «Солнце, море и «Артек», 
8 - 16 лет.
Направленность: уточняется.

Направление обучающихся в ФГБОУ «МДЦ «Артек» осуществляется посредством автоматизированной информационной системы «Артек» (далее - АИС «Артек»), сайт: https://xn--80akpwk.xn--d1acj3b/auth/. 
Обучающемуся необходимо пройти регистрацию в АИС «Артек». 

Для регистрации необходима действующая электронная почта (логин), на которую придет ссылка для перехода в личный кабинет ребенка. Потребуется загрузка скан копий имеющихся достижений ребенка - грамот, дипломов, сертификатов и др. за последние 3 года. 

Подробная информация по работе в АИС «Артек» представлена 
в Положении об отборе детей в ФГБОУ «МДЦ «АРТЕК» по квотам субъектов Российской Федерации. Данное Положение вы можете найти на сайте Департамента образования, культуры и спорта НАО в разделе «Летний отдых - Выезды в федеральные центры» (https://doks.adm-nao.ru/media/uploads/userfiles/2023/01/27/1217_23_12_22_Положение_об_отборе_по_региональной_квоте.pdf). 
ФГБОУ «ВДЦ «ОРЛЁНОК»
Краснодарский край, Туапсинский район

· Смена № 8 с 17 июля по 6 августа – 10 чел.
Тематика и направленность смены уточняется, возраст 11–16 лет. 

Для получения путевки в «Орленок» необходимо направить необходимые документы в школу, в которой обучается ребенок.

Перечень документов приведен в п. 4.2.1 Положения по отбору детей в детские центры, утвержденном распоряжением Департамента № 50-р от 25.01.2019 года (размещено на сайте Департамента https://doks.adm-nao.ru/media/uploads/userfiles/2019/02/28/Распоряжение_от_25.01.2019__50_Положение_и_состав_комиссии.pdf).

Руководитель школы направляет представленные документы в ГБУ НАО «Ненецкий центр развития образования». Распределение путевок проводится комиссией, созданной при Департаменте на основании поданных заявок от образовательных организаций.
ФГБОУ «ВДЦ «ОКЕАН»
г. Владивосток, ул. Артековская, д. 10
Подача заявок на участие в дополнительных общеразвивающих программах ФГБОУ «ВДЦ «Океан» осуществляется посредством автоматизированной информационной системы «Комплексное управление деятельностью в ФГБОУ «ВДЦ «Океан» – подсистема «Путёвка». Ссылка для регистрации https://okean.org/putevka/aiskud. 
· Смена № 8

 с 20 июня по 10 июля – 5 чел. Экологический форум "Живи, Земля", возраст 12-17 лет.
Дружина: «Бригантина»
Направленность: естественно-научная.
Идея: погружение участников программы в исследовательскую и проектную деятельность в области охраны окружающей среды.

Цель: развитие учебно-исследовательских, социально-трудовых ценностно-смысловых компетенций участников в пространстве экологической и природоохранной деятельности.

В программе: образовательные курсы «Вторая жизнь вещей», «Экоспорт», «Экологическое исследование», «Право на благоприятную окружающую среду», экологические акции, научно-практическая конференция «Жизнь планеты в руках человека», творческие конкурсы, профориентационные консультации и собеседования, круглый стол, устный журнал, квест-игра, мастер-классы.

Категория приглашаемых участников: учащиеся в возрасте 12–17 лет, победители и призёры региональных, межрегиональных и всероссийских конкурсов в области экологии.

с 20 июня по 10 июля – 4 чел. «Дороги Без опасности», возраст 13-17 лет.
Дружина: «Китенок»
Направленность: техническая.
Идея: погружение участников в ценностно-смысловое поле общественной безопасности на дорогах, обмен опытом по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.
Цель: отработка и демонстрация практических умений и навыков по правилам дорожной безопасности команд юных инспекторов движения в соревновательной деятельности.
В программе: XVI Всероссийский слёт юных инспекторов движения, мастер-классы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, мастер-классы по устройству транспортных средств, эрудит-игра «Дорожная безопасность», курс «Физика на дороге», учебно-тренировочные занятия в детском автогороде.
Планируемые результаты: повышение уровня знаний по вопросам дорожной безопасности; приобретение опыта проведения мероприятий по соблюдению правил дорожного движения для остальных участников смены; опыт участия в соревнованиях и приобретение навыков работы в коллективе (команде).
Психолого-педагогическое сопровождение направлено на раскрытие индивидуальных качеств и способностей, личностное и профессиональное самоопределение.
Категория приглашаемых участников: учащиеся в возрасте 13–17 лет, команды ЮИД.
· Смена № 10 
с 7 по 27 августа – 5 чел. «Бизнес лагерь», возраст 13-17 лет, 
Дружина: «Тигренок».
Направленность: социально-гуманитарная.

Идея: погружение участников в пространство формирования предпринимательских компетенций и реализации собственных инициатив и идей в будущем, построение индивидуального маршрута «Мой путь в бизнесе».

Цель: развитие социальной и экономической активности учащихся в процессе предпринимательской деятельности.

В программе: образовательный курс «Перекрёсток», курс «Умеем побеждать», серия встреч с бизнесменами города Владивостока на тему предпринимательства и финансовой грамотности, тренинги на развитие компетенций современного человека (креативность, эффективное управление, работа в команде, разрешение конфликтов, критическое мышление), мастер-класс «Иду в профессию!», деловая игра «Личный финансовый план», разработка бизнес-проектов, практика в детском развлекательном комплексе в различных должностях.

Планируемые результаты: определение участниками своего индивидуального потенциала и возможной образовательной траектории развития; самоопределение по отношению выбора будущей профессии в области малого бизнеса.

Психолого-педагогическое сопровождение направлено на поддержку стратегий командного взаимодействия, развитие стратегий достижения цели, конструктивного сотрудничества и сотворчества.

Категория приглашаемых участников: учащиеся в возрасте 13–17 лет, активисты образовательных организаций, заинтересованные в самореализации и развитии.

с 7 по 27 августа – 5 чел. «Наследники Петра I», возраст 12-17 лет, 

Дружина: «Океанская эскадра».
Направленность: туристско-краеведческая.

Идея: погружение участников в ценностно-смысловое пространство наследия Петра I Великого.

Цель: развитие исследовательских и проектных компетенций через профориентационную деятельность в условиях освоения наследия Петра I Великого.

В программе: образовательные курсы «Дела Петра Великого» (культурно-исторической направленности) и «МорАкадемия» (по морскому делу), краеведческая викторина, посвящённая Петру I, фестиваль итоговых проектов «Эпоха славных дел Петра», парад макетов военных кораблей «Во славу флота российского», исторический час «И памяти твоей, великий Пётр, верна твоя великая Россия!», встречи с интересными людьми, обучение хождению под парусом на ГПС «ЯЛ-6», швертботах класса «Оптимист» и «Ворьен», учебном парусном судне «Лена», туристическая прогулка «Ближе к звёздам» на скалу «Коготь Орла» (гора Тимпур) и участие в дневном морском походе «Сила моря», соревнования в формате «Полоса препятствий» по отработке практических навыков устранения условных аварийных ситуаций на энергетическом предприятии.

Планируемые результаты: позитивное отношение участников программы к наследию Петра Великого и актуализация ценности туристического дела; совершенствование физических качеств; формирование морально-волевых качеств и системы ценностей с приоритетом жизни и здоровья.

Психолого-педагогическое сопровождение направлено на поддержку технических способностей участников программы, раскрытие их интеллектуального потенциала.

Категория приглашаемых участников: учащиеся в возрасте 12–17 лет, увлекающиеся историей, краеведением, морским делом.

ФГБОУ «ВДЦ «СМЕНА»
Краснодарский край, Анапский район, с. Сукко, ул. Приморская, 7

Чтобы принять участие в конкурсном отборе и претендовать на получение путевки необходимо пройти регистрацию в Личном кабинете на сайте ФГБОУ «ВДЦ «СМЕНА» и выполнить несколько простых шагов (ссылка на страничку 
для создания Личного кабинета https://xn--80ajufr.xn--d1acj3b/howto/information): заполнить профиль, добавить достижения, направить заявку. 

· Смена № 6 с 3 по 16 мая – 2 чел., Всероссийский (IV) этап Всероссийского детско-юношеского фестиваля "Ворошиловский стрелок", возраст 14-17 лет, 

Направленность: физкультурно – спортивная. 
Программа: Программа направлена на развитие патриотического, духовно-нравственного воспитания обучающихся, овладение военно-прикладными умениями и навыками. Цель программы – формирование у обучающихся патриотического сознания, готовности к защите Отечества. В программе: лично-командные соревнования по стрельбе, строевая подготовка, основы туризма, военно-спортивные эстафеты. 
· Смена № 5 с 27 августа по 9 сентября – 10 чел., «Слёт студентов педагогических колледжей «ПЕДКОМПАС»», возраст 15-17 лет,
Направленность: художественная, социально - гуманитарная, физкультурно - спортивная, туристско - краеведческая.
Программа: Программа направлена на развитие кадрового потенциала системы образования Российской Федерации; приобретение новых знаний, умений и навыков в туристско-краеведческой деятельности и совершенствование на практике педагогических компетенций, полученных в педагогических колледжах. Цель программы: мотивация обучающихся на педагогическую деятельность, осуществление ее на основе традиционных духовно-нравственных ценностей, знаний о культурно-историческом наследии народов России, опыта и традиций отечественной педагогики. Основные мероприятия программы: - педагогический спектакль; - презентация разработанных образовательных проектов (брошюры); - соревнования по туризму и спортивному ориентированию; - конкурс творческих работ «Я познаю Россию»; - конкурс знатоков-краеведов."
ФГБОУ «АЛЫЕ ПАРУСА»
Это пятый федеральный детский центр, созданный в целях выявления и поддержки одаренных обучающихся 5 – 9 классов с соматическими заболеваниями, в том числе перенесших COVID-19, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (с ментальными нарушениями), с инвалидностью. Расположение Центра – г. Евпатория Республики Крым.
Смена № 6 с 22 июня по 15 июля – 10 человек, «Спортивный экспресс».

Категория детей - обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).
Ключевые смыслы смены: ключевыми понятиями смены являются: «индивидуальность», «самостоятельность», «дружба», «творчество», «активность», «коллектив», «семья», «физкультура (спорт)», которые станут ценностными ориентирами для каждого ребенка.
Идея: погружение участников смены в различные виды активностей физкультурно-спортивной и туристско-краеведческой направленности, интеграция спортивного и творческого начал.
Цель: формирование культуры здоровья и основ здорового образа жизни, приобщение обучающихся к вопросам личной и коллективной безопасности, развитие двигательных умений и навыков через занятия различными видами спорта; развитие творческой и социальной активности.
В программе смены: открытые мастер-классы от выдающихся спортсменов, марафоны, эстафеты и спартакиады, увлекательные квесты, реализация социальных и туристско-краеведческих проектов, тематический День Первых, посещение исторических мест города Евпатории, учреждений культуры и спорта, экскурсии по городам Крыма.
Планируемый результат: актуализация ценности спорта как объединяющего фактора в образовательной среде; сформированные навыки здорового и безопасного образа жизни; укрепление здоровья и физическое развитие обучающихся; повышение уровня жизнеспособности участников смены через развитие стрессоустойчивости, приобретение навыков и умений жизнеобеспечения в любой обстановке, быстрых и умелых действий в любых чрезвычайных ситуациях; развитие творческой и социальной активности.
Психолого-педагогическое сопровождение направлено на укрепление психического здоровья, развитие эмоционально-волевой сферы, формирование навыков саморегуляции и самоконтроля.
Для получения путевки в «Алые паруса» необходимо направить необходимые документы в школу, в которой обучается ребенок.

Перечень документов приведен в п. 4.2.1 Положения по отбору детей в детские центры, утвержденном распоряжением Департамента № 50-р от 25.01.2019 года (размещено на сайте Департамента https://doks.adm-nao.ru/media/uploads/userfiles/2019/02/28/Распоряжение_от_25.01.2019__50_Положение_и_состав_комиссии.pdf).

Руководитель школы направляет представленные документы в ГБУ НАО «Ненецкий центр развития образования». Распределение путевок проводится комиссией, созданной при Департаменте на основании поданных заявок от образовательных организаций
